

De Santa Ana

Normal circulación de los autobuses urbanos

(Santa Ana). Con normalidad están circulando los buses urbanos y los que hacen su recorrido a las ciudades circunvecinas. Las camionetas de las diferentes rutas urbanas empiezan a circular a las seis de la mañana y concluyen a las cinco de la tarde.

La alcaldía municipal, según informes, ha adoptado un horario de jornada única desde las ocho de la mañana hasta las tres de la tarde, en la nueva hora de verano.

Los almacenes están abiertos al público, pero siempre se nota algo de nerviosismo entre el público que acude al centro de la ciudad.

Identificado

(Santa Ana). Como Victor Manuel Hernández Morales, de 42 años, ha sido identificado el sargento de la Policía Nacional de Metapán, que murió acribillado a tiros durante los sangrientos disturbios del

Pasa a la página 8



CASSETAS DE PEAJE. En la Sala de Concursos de la Proveduría Específica de Obras Públicas, fueron presentadas las ofertas económicas por varias compañías constructoras interesadas en participar en la licitación de las casetas de peaje, comprendidas en el tramo Comalapa-Zacatecoluca, del Proyecto Comalapa-El Playón-Puente San Marcos, in-

formaron funcionarios de la Dirección General de Caminos, quien tiene a su cargo la obra. La reunión fue presidida por el Ing. Victor Ernesto Girón Carballo (centro), director general de Caminos, e Ing. Julio Colorado, jefe del mencionado proyecto.

“Nació muerta ofensiva roja”, dice jefe militar

“Como todo país civilizado, el nuestro tiene su ordenamiento jurídico, encabezado por el Código Máximo: la Constitución Política”, manifestó en declaraciones para LA PRENSA GRAFICA el director general de la Policía de Hacienda, Tte. Cnel. Francisco Antonio Morán, al referirse a la situación que vive actualmente el país.

Es la Constitución Política —agregó—, la que contiene todos los principios y fundamentos legales que rigen la vida de nuestra Patria.

Las declaraciones del Tte. Cnel. Morán, además de revestir especial interés ante la conflictiva situación que vive El Salvador, constituyen una enérgica prevención del ejército salvadoreño a los extremistas, sean de izquierda o de derecha, a quienes exhorta a deponer su

actitud, en beneficio de la paz de la nación, que es el anhelo de todo nuestro pueblo.

A continuación las declaraciones del coronel Morán: “Con cordialidad y deferencia nos ha recibido en su oficina el teniente coronel Francisco Antonio Morán, director general de la Policía de Hacienda, cuerpo de seguridad que siempre se ha caracterizado por su responsabilidad en sus actividades profesionales, dentro de un marco de legalidad y haciendo honor a su hermosa trilogía de: Seguridad, Moral y Trabajo, que constituye su lema motivador e inspirador de todo quehacer trascendental en favor de la sociedad salvadoreña, al servicio de los auténticos intereses de la Patria Salvadoreña,

Pasa a la página 10

Sindicalistas reúnen con titulares de Gob.

Constructivo cambio de impresiones tuvieron en Casa Presidencial, directivos de varias confederaciones y federaciones sindicales salvadoreñas con titulares de Trabajo y Previsión Social, Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, Economía e Información de la Presidencia de la República, con respecto a los alcances del Decreto 544 de la Junta Revolucionaria de Gobier-

no, contenido de la Ley Temporal de Estabilización Económica.

Se les explicó a los visitantes que la Ley Temporal de Estabilización Económica, emitida el 22 de diciembre anterior y que comenzó a surtir efectos el primero del mes en curso, constituye un paso genuinamente revolucionario en beneficio del

Pasa a la página 5

Lotería proyecta estímulos para los vendedores

Diversos actos recreativos y culturales, proyecta la L.N.B., para los agentes vendedores y los hijos de ellos, como también usar el auditorium para promover el arte en general, informó el jefe de Relaciones Públicas, señor Francisco Antonio Campos.

El motivo —dijo—, es reconocer la excelente e indispensable labor de los agentes y vendedores, pues a la entusiasta actividad de ellos se debe todo el éxito de la Lotería Na-

Pasa a la página 7



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

EXPOSICION DE LIBROS. Una exposición de libros al aire libre, para difundir las obras de autores nacionales e incentivar a los lectores, han organizado las Casas de la Cultura del país, dependencias de la Dirección de Extensión Cultural, informa la Subsecretaría del Ministerio de Educación.

Comisión Protección del Niño en labores

La Comisión Nacional de Protección al Niño se originó a raíz de la Jornada de Trabajo auspiciada por la Asociación Nacional Pro Infancia, el 22 de noviembre de 1980, con el objeto de impulsar y coordinar acciones urgentes a favor del niño, la familia y la comunidad, sustentando como marco de refe-

rencia, la situación socio-política que vive el país.

Actualmente, la Comisión Nacional de Protección al Niño está integrada por 21 asociaciones de carácter privado que han manifestado su buena disposición de coadyuvar en la mejora de las condiciones Bio-Sicosociales del

Pasa a la página 5



NACIO MUERTA. El Cnel. Francisco Antonio Morán, director de la Policía de Hacienda dijo que la llamada ofensiva final de las organizaciones de izquierda, “nació muerta” porque la ciudadanía no la respaldó. También porque la Fuerza Armada demostró una vez más, su alto grado de profesionalismo, disciplina y espíritu de combate.

Pasa a la página 10

De San Vicente

Mueren 37 extremistas al emboscar patrulla

(San Vicente). Saldo de por lo menos 37 subversivos muertos y 3 efectivos del ejército, dejó un choque armado registrado anteayer a las 3 de la tarde en la calle que une Tecoluca y Zacatecoluca, cantón La Joya, de La Paz.

Fuente informante, dijo que el hecho se produjo cuando un fuerte contingente de tropa y patrulleros del Destacamento Militar No. 5, se dirigían a realizar un operativo en las

faldas del volcán Chinchontepec, y al llegar al sitio, cuando caminaban a pie, por los caminos que conducen al volcán, les comenzaron a disparar de distintos rumbos, suscitándose el enfrentamiento.

En el acto pereció el cabo Tomás Rogelio Armendarri Murcia, de 16 años, quien ese mismo día había sido ascendido a sub-sargento; y los patrulleros

Pasa a la página 11

Recolección de basura de lunes 19 a sábado 24

La Alcaldía Municipal capitalina, por medio de su gerencia de servicios, ha dado a conocer las zonas y horarios de recolección de basura durante la semana comprendida del lunes 19 al sábado 24 de enero en curso.

A continuación la distribución de zonas y horarios respectivos de cada día:

Lunes 19. Mañana: Zonas 31-7-26-3-4; Tarde: zonas 1-17-21-23-30; Noche: zonas: 10-11-12-13-25.

Martes 20. Mañana: zonas: 2-20-19-22-32; Tarde: zonas: 24-28-15-29-8; noche, zonas: 5-6-9-14-27.

Miércoles 21. Mañana, zonas: 1-31-18-21-23; Tarde, zonas: 17-7-26-3-4; Noche: zonas: 10-11-12-13-25-

Jueves 22. Mañana: Zonas 20-19-22-32-27. Tarde: zonas: 24-28-15-29-6. Noche, zonas: 2-8-5-9-14.

Viernes 23. Mañana, zonas 31-18-21-23-7. Tarde, zonas: 1-17-26-3-4. Noche, zonas: 10-11-12-13-25.

Pasa a la página 8



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

COMPLACIDO. Que el personal del Ministerio de Educación no atendería un llamado a la huelga, es señal de cordura, expresó el Lic. Alvaro Morales Guillén, director administrativo.